MONAAEZ METPH2HZ TOY MHKOYZ

H Baoikn povada péTpnong Tou PNKOUG 0To ouoTnua S.l. gival To PETPO.

Ta TmoAAaTTAGoIa Kal Ta uTTOTTOAAATTAGOIa TOU 1m €ival:

1 MeyApeTpO (Mm) =10°m

1 XINOpETPO (km) =10%m

1 AekATOUETPO (dm) =10"m

1 EKOTOOTOETPO  (Cm) =10”m

1 XINooTopetpo  (mm) = 10°m

1 MIKPOPETPO (um) = 10°m

1 NavopeTpo (nm) = 10°m
1 ANGSTROM A) = 10m

MONAAEZ ENIPANEIAZ (EMBAAQY)

Baoikrp povada pétpnong em@aveiwy, OnAadry Tou eufadou, eival TO
TETPAYWVIKO PETPO TTOU GUPPBOAIeTal DIEBVWS 1m? evd TTOANEC QOpPEC oTa
eANVIKG Ba To SoUpe pe TNV ypagr 1u%h 1 T. 4.

MNa peyAAeG eKTAOEIC XPNOIUOTTOIOUVTAI KAl Ol TTAPAKATW POVADEG, TToU gival
ToAAaTTAGOIa TOou 1m?.

1000 m* = 10°m?

10 oTpéppaTta = 10*m?

1 oTpéPpa

1 ekTdpIO
1 1eTp. XINOPETPO ) Tkm? = 10° m?

2€ TTOAU TTaAQId oUuBOAdIa ayopOTTWANCIOG  EKTACEWYV, QVAQEPETAl WG
Movada pETPNONG Tou €UPadOU, O TETPAYWVIKOG TEKTOVIKOG TXUG= 0.5625

mZ.

MONAAEZ OrKoY.

Baoikr Hovada péTpnong Tou dykou gival To 1 KuBiké pérpo (1k.u.) 3 1m°.
Mia povada TTou XPNOIUOTIOIEITAI YIa TN METPNON MIKPWY OYKWV I TOU OYKOU
TwV Uypwv gival 1o 1 Aitpo (11), To oTroio sival uTrodiaipeon Tou 1 m>.

H oxéon toug sivar : ~ 11=10° m?



